

中原消费年鉴样本之 阿五美食

阿五美食 制造中国“味道”

豫菜,从中原,走天下

豫菜,是中国烹饪文化的重要组成部分,源于春秋,盛于唐宋,被称为百菜之源,“国菜之母”,一直站在中华饮食界鼻祖的地位。在距今4000年前的夏朝,河南举行了中国有史以来第一次正规宴会“钧台之享”,开启了华

夏饮食新篇章。被尊为中国烹饪祖先的伊尹,生于河南,为商汤宰相,开创了“五味调和、医食同源”的烹饪理念,确立了“治大国若烹小鲜”的饮食高度。“以物寻性,以性求术;有香使其出,无味使其入;以味为核心,以养

为目的。”是阿五美食一直坚持的烹饪宝典,秉承中国豫菜文化的深厚根基,将传统和现代巧妙融合为一体。豫菜这种调和五味终至中正平和,包容天下终至四海同悦的味道,正是中国的味道。

阿五美食,从复兴到引领

于是,就有了这么一家企业,始创于河南,以调和“五味”为发展之源,以弘扬“五常”为立根之本;以“五”为名,将中国文化中“五”的美好寓意,深入到企业文化的方方面面,同时,又将企业文化里体现出的中国味道,用美食,传播到世界各地,这就是阿五美食。一个以豫菜为根

基,以五味调和、质感适中的烹饪理念引领中国味道的佼佼者。

正是从高超的烹饪技艺为出发点,延展到中国博大的五常文化,才使2004年创立的阿五美食,从郑州的一家小店迅速成为河南名店、中国餐饮百强企业,并且提出了“阿五,让豫菜站

起来”的口号,让情系豫菜的人们心潮澎湃。如今,阿五美食以“五”而显,厚积而薄发,它不仅让世界看到了阿五美食在烹饪技艺上卓尔不凡的造诣。更是以一种做事业的方式来经营企业,以一种做文化的精神来做饮食,以一种树品质的观念来做阿五美食。

阅读延伸

绿色餐饮企业,并不仅仅满足于做出美味,更多的是关心人们的健康。阿五美食多年来积极参与各种慈善事业,在汶川地震、河南养老事业、救助少林孤儿等弱势群体活动中,樊胜武也奔走呼吁更多人参与慈善事业。这反映出了阿五美食强烈的社会责任感。

五味论五常——礼

良好的品质信誉是阿五为自己铸造出的一种口碑。站在豫菜复兴的高度,站在整个中原地区甚至中国味道的高度,阿五美食的新派豫菜,让古老的豫菜有了新的变化,将豫菜及豫菜企业来了个华丽转身;用事实改变了人们以往对豫菜的认识,从这个意义上讲,樊胜武给厨师塑造了新的形象,媒体称他为“豫菜形象大使”,也就恰如其分。这两方面都是礼仪规范的重新确立,阿五美食都当之无愧的做到了。

五味论五常——智

说到自身的发展,就不得不提到阿五美食对菜品的研发,这就是智。厨艺和菜品是餐饮企业赖以生存和发展的基石,而菜品的研发创新需要

从细节的琢磨体会里提炼升华。阿五美食自2005年就成立了菜品研发中心,致力研发最美味健康的菜肴。

五味论五常——信

能够从一家小店,做到全国连锁,是需要有多少好的口碑才可能完成的奇迹呢?凭借着自身对“信”的解读,不再仅仅靠几次营销活动或者菜品的变化来维持形象,阿五美食靠的是从一开始就坚定的信念,在味道上下工夫,用人品做经营。这不正是一个企业诚信的表现吗?

阿五美食,中国味道

阿五美食,新派豫菜的倡导者,豫菜复兴的先行者,中国味道的缔造者!

如果说一种声音,能够取悦所有中国人的耳朵,那么它就是中国的声音;一种言论能够代表所有中国人的意愿,那么它就是中国的言论;现在有了这样一种饮食,她可以包容所有中国人对味道的追求,可以满足所有中国人对饮食文化的需求,阿五的弘扬五常终至圆融温润,正是中国的味道。

以味入道,品世间五味,悟人生之道。

味道,于外为味,于内为道。对于中国饮食文化而言,饮食绝对不再是单单的美食享受,而是融合了更深层次的精神文化。中国人尊崇儒学,更是把儒家文化视作国学而代代相习,儒家讲“五常”,孔子提出“仁、义、礼、智”,董仲舒扩充为“仁、义、礼、智、信”,后称“五常”。而把饮食中的五味融合,人生中的五常,品世间五味,悟人生之道,才是饮食文化的真正意义。

晚报记者 聂广利

阿五美食
AWU DELICIOUS FOOD

祝贺阿五美食荣获“2009中原消费行业年度最具竞争力企业”
中国烹饪大师樊胜武荣获“2009中原消费行业年度特别贡献人物”

阿五集装箱 美味上市!

大酒店太贵,在家做太累,阿五美食最实惠!
阿五集装箱自2005年上市以来,得到顾客一致喜爱!
今年又推出阿五集装箱、卤味礼盒、八大碗礼盒,
让您足不出户,尽享豫菜美味!



团购优惠: 0371-60155555

● 年夜饭预定进行中...

阿五美食陇海西路店即将开业, 现招聘各类人才, 共创大业! 招聘热线: 0371-60155555

阿五美食郑州建业路店
地址: 郑州市建业路建业城市花园西门向南100米
电话: 0371-60278888 60279898

阿五美食郑州英协路店
地址: 郑州市金水路与英协路交叉口向南200米
电话: 0371-65850888 65850088

阿五美食郑东新区顺驰店
地址: 郑州市郑东新区东风路与天泽街交叉口向南200米
电话: 0371-69355555 68082315

厨乡美食郑州英协路店
地址: 郑州市金水路与英协路交叉口向南300米
电话: 0371-69527888 69527999

品牌代言人
中国烹饪大师——樊胜武

